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岐阜大学の
教育への総合
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岐阜大学で身につけた資質・能力が現在の生活・職業で役立っている

岐阜大学卒業・修了生へのアンケート調査（2023年度実施）結果概要

岐阜大学卒業・修了生へのアンケート調査（2023年度実施）
対象：卒後3年目の卒業・修了生（2020年度卒業・修了生）
方法：無記名Webアンケート形式とし、回答URLをメールにて送信し回答を依頼した（回答期間：2023年8月4日～9月15日）
回答：回答数240件（うち、学部卒業者115件、大学院修了者125件）（メールアドレス不明者・メール未着者を除く回答率：16.7％）

岐阜大学が提供した教育に９割以上が満足
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愛知県

6割程度が岐阜・愛知で就業

東京都

在学中に身についた

課題発見や創造的・論理的思考を
行う総合的判断力

傾聴などにより状況を把握し、発信
するｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ力

計画立案や実行、管理を行う自立
的行動力

社会に貢献できる専門的知識・技能

深い見識と専門分野に立脚した見方・
考え方

広い教養と高い倫理観に基づく社会
的責任感

地域社会や仕事等で発揮できる
ﾘｰﾀﾞｰｼｯﾌﾟ

岐阜大学の教育により資質・能力を身につけている
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現在の
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8割以上が無期雇用

無期雇用
（正社員）

その他

有期雇用
（ﾌﾙﾀｲﾑ）

その他
有期雇用

（ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ）

現在の生活で役に立っている資質・能力
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12.1%

広い教養と高い倫理観に基づく社会
的責任感

地域社会や仕事等で発揮できる
ﾘｰﾀﾞｰｼｯﾌﾟ

計画立案や実行、管理を行う自立
的行動力

社会に貢献できる専門的知識・技能

傾聴などにより状況を把握し、発信
するｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ力

深い見識と専門分野に立脚した見方・
考え方

課題発見や創造的・論理的思考を
行う総合的判断力

在学中に以下の資質・能力を身につけることができたか？

在学中に身につけた資質・能力は現在の生活、特に現在の職業に役立っているか？
（複数回答可）不満足

やや不満足
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